

Pletenice

OBČINSKO GLASILO

OBČINE DOL PRI LJUBLJANI

ŠT. 11/18
NOVEMBER
2018



3 **LOKALNE VOLITVE:**
PREDSTAVITEV KANDIDATOV

7 SPREJETI SKLEPI 18. SEJE
OBČINSKEGA SVETA

13 TRENER LEGENDARNEGA **JUVENTUSA V DOLU**



Pozitiven pogled

Sredi oktobra je središče Dola krasil velik šotor potujočega cirkusa in mnogi se niso mogli upreti šali, da napoveduje cirkus lokalnih volitev, ki so tik pred vrati. Na srečo je vsaj navzven volilna kampanija precej mirna, kar pa na žalost ne gre reči za marsikatero drugo slovensko občino.

Smo pa ta mesec v uredništvo prejeli nekaj več pisem bralcev kot navadno. Na žalost jih zaradi omejenega prostora zaradi volilne kampanije v tej številki ne bomo objavili, a naj poudarim, da je to le izjemoma. Vsa pisma, ki upoštevajo pravila za oddajo pisem bralcev, so drugače objavljena ažurno in si jih v uredništvu želimo še več.

V uredništvo smo dobili očitek, da smo ukinili rubriko "Grajamo". Čeprav je bilo že večkrat povedano, pa se mi zdi prav, da se poudari še enkrat - uredniška politika, ki jo vodim kot odgovorna urednica, zagovarja pozitiven pristop, konstruktivne spodbude in spoštljivo obnašanje do soobčanov in vseh ljudi nasplošno. Rub-

rika "Grajamo" ne sovпада s tako politiko in je zato kot take ne podpiram. Poleg tega, da je njen namen predvsem očrtni, pa tudi grajanemu ne daje možnosti, da pove svojo stan zgodbe. Tisti, ki rubriko zagovarjajo, pravijo, da se na ta način spodbudi spremembe na boljše, sama pa sem ravno nasprotnega mnenja. Če nekdo želi spremembo, jo bo skušal doseči pri tistih, ki so zares odgovorni, ne pa, da se poslužuje orodij, kot je metanje slabega glasu preko javnega občila. Ker se dobro zavedam, da je nekatere problematike, ki se tičejo vseh nas občanov ali vsaj malce večje večine sokrajanov, dobro tudi javno izpostavljeni, v uredništvu spodbujamo pisma bralcev, še bolj kot to pa vaša vprašanja, na katera skušamo poiskati odgovore v rubriki *Vprašali ste, odgovarjamo*. Občane spodbujam, da pošljejo čim več svojih vprašanj, saj je brezpredmetno ugibati ali poslušati splošne govornice, včasih pa prav tako vprašanje tudi deluje kot spodbuda ali morda ideja za določeno rešitev.

V teh kratkih dnevih vam želim, da bi našli čim več toplih in svetlih trenutkov, predvsem pa pozitiven pogled na svet in željo po druženju. Na zadnji strani boste v napovedniku dogodkov našli kar nekaj idej za popestritev vsakdana. Izkoristite priložnosti!

Špela Korinšek Kaurin, odgovorna urednica

Županova beseda

Spoštovani soobčani!

To je zadnji uvodnik v tem mandatu. Pletenice so tokrat zapolnjene s predvolilnimi predstavitvami in programi. V uvodniku pa kot navadno ostajamo pri tem, kje občina je in kam se razvija.

Štiriletno delo je obrodilo sadove. Občina je danes v takšnem stanju, da bi jo vsak z veseljem prevzel in z njo gospodaril. Nočna mora glede plačevanja nerazumne najemnine za vrtec se je umirila in upam, da tudi prišla vsaj blizu srečnega konca. Odpovedali smo tudi pogodbo s Srcem Slovenije in lokalnimi akcijskimi skupinami (LAS), ki je občino v preteklosti stala skoraj milijon. Od tega pa so tisti, ki so delali, dobili nekaj spodbud in kakšno priznanje. Le tisti, ki so priznanja podeljevali, pa vedo, kam se je razgubilo vse ostalo. Kot običajno se z najbolj sladkimi besedami prodajajo najmanj vredne stvari. Kako veliko denarja se lahko izgubi za takšne ničevosti, zgovorno ilustrira dejstvo, da smo v tem mandatu ta denar raje namenili za gradnje. Gre za tako velike številke, da smo s tem praktično v vsakem kraju naredili kaj. Bilo ga je dovolj, da smo obnovili številne ceste, sanirali in adaptirali vse šole, obnovili vodohrane, sanirali nekaj plazov ...

Občina je v tem mandatu po mnogih letih dobila še drugo splošno zdravnico in računam, da bomo uredili tudi zaplet glede tega, v kateri ambulanti naj bo kdo. Pomembno je, da ne izgubimo težko pridobljene koncesije, pa četudi zaradi tega kdo še tako zelo negoduje, ker sem vztrajal, da se kdo preseli iz ene v drugo ambulanto.

Občinske prireditve so popestrila eminentna imena slovenske zabavne glasbe in mnogi drugi nastopajoči. Še bolj razveseljivo pa je, da so posamezniki in skupine uspeli narediti korak naprej in so postali prepoznavni v državnem merilu. Srečo imamo, da imamo med seboj ljudi, ki znajo, zmorejo in tudi uresničijo svoje ambicije in so v ponos celotni občini. Čeprav živimo v časih, ko se najbolje berejo slabe novice, lahko iskreno povem, da je teh pozitivnih posameznikov in skupin veliko. Ponosen sem, da sem lahko župan takšne občine.

Večja pridobitev preteklega meseca je obnova nogometnega igrišča z umetno travo za šolo na Vidmu. Nogometno igrišče je bilo obnovljeno v sodelovanju z NK Dol in Nogometno zvezo Slovenije. Namenjeno je tako članom nogometnega kluba, kot tudi rekreativcem. Vsem bi

ob tem le položil na srce, da naj nihče ne hodi na igrišče z noži in naj ne reže trave. Trava je umetna. Novo je bilo treba položiti zaradi tega, ker je prejšnjo nekdo deloma izrezal in odpeljal. Ja, žal se najdejo tudi takšni.

V preteklem mesecu je bil opravljen tudi sestanek z Direkcijo za infrastrukturo, ki bo prinesel velik napredek za vse občane. Projekt gradnje pločnika ob glavni cesti od začetka Senožeti do krožišča je v zaključni fazi, opravljena je bila revizija projekta in odprta so le še manjša vprašanja, tako da na direkciji obljublajo, da se bo začelo z gradnjo v naslednjem letu.

Enako velja tudi za krožišče na glavni cesti na Vidmu. Vse kaže, da bo večletni trud obrodil sadove. Seveda bi si želel, da bi z gradnjo začeli kar takoj, ker je pač takšen mesec, ko se povsod gradi in odpira ceste. Skrbi me, da bi se v praktično zaključeno zgodbo vmešala kakšna nespretna ali škodoželjna oseba. Optimističen sem in računam, da v naslednjem letu prerežemo trakove na otvoritvah.

mag. Janez Tekavc, župan



Izdajatelj: Občina Dol pri Ljubljani. **Zanj:** župan mag. Janez Tekavc. **Naslov uredništva:** Glasilo Pletenice, Dol 1, 1262 Dol pri Ljubljani.

Odgovorna urednica: Špela Korinšek Kaurin. **Lektor:** Leon Tabor (besedila predstavitev kandidatov za lokalne volitve so izključena iz lektуре).

Uredništvo si pridružuje pravico redakcijskega urejanja in krajsanja besedil, ki so predolga ali vsebujejo neprimerno in žaljivo vsebino. Pisem bralcev, ki so dolga nad 3000 znakov (s presledki vred) zaradi omejenega prostora ne bomo objavili. Navodila za oddajo pisem bralcev najdete na spletni strani www.dol.si.

Tisk: Schwarz Print, d.o.o. **Naklada:** 2.500 izvodov.

Glasilo brezplačno prejme vsako gospodinjstvo v občini Dol pri Ljubljani. Glasilo izide v prvi polovici vsakega meseca.

LOKALNE VOLITVE 2018

V nedeljo, 18. novembra 2018, bodo potekale redne lokalne volitve, na katerih bomo tudi v občini Dol pri Ljubljani izvolili člane občinskih svetov in župana. Občani bodo svoje glasove lahko oddali od 7. do 19. ure na volilnih mestih, kjer so vpisani v volilni imenik. Volivci, ki se zaradi bolezni ne morejo osebno zglasiti na pristojnem volišču, lahko glasujejo pred volilnim odborom na svojem domu, če to sporočijo občinski volilni komisiji najkasneje tri dni pred dnevom glasovanja (14. 11. 2018). Po pošti lahko glasujejo volivci, ki so v priporu, zavodu za prestajanje kazni, v bolnišnici ali v socialnovarstvenem zavodu za institucionalno varstvo, če to sporočijo občinski volilni komisiji najkasneje deset dni pred dnevom glasovanja (7. 11. 2018). Obrazci in originalna dokumenta razglašena so skupaj z ostalimi pomembnimi dokumenti, ki se nanašajo na lokalne volitve, objavljeni na spletni strani <http://dol.si/lokalne-volitve-2018/>.

Občinska volilna komisija Dol pri Ljubljani na podlagi 94. člena Zakona o lokalnih volitvah in 61. člena Zakona o volitvah v državni zbor OBJAVLJA:

- KANDIDATA ZA ŽUPANA:

- 1) Željko Savič**, rojen 20. 4. 1962, Dolsko 100A, 1262 Dol pri Ljubljani, poklic: dipl. varstvoslovec; delo, ki ga opravlja: upokojenec; predlagatelj kandidature: Lista sotočje, Dol pri Ljubljani; predstavnik kandidature: prof. dr. Janez Grad;
- 2) mag. Janez Tekavc**, rojen 18. 7. 1972, Zaboršt pri Dolu 42, 1262 Dol pri Ljubljani, poklic: magister pravnih znanosti; delo, ki ga opravlja: odvetnik; predlagatelj kandidature: Vojko Mekše in skupina volivcev; predstavnik kandidature: Vojko Mekše.

- SEZNAM KANDIDATOV ZA VOLITVE V TRINAJSTČLANSKI OBČINSKI SVET OBČINE DOL PRI LJUBLJANI:

1) Lista Krajanov Senožeti - predlagatelj kandidature: Luka Škarja in volivci; predstavnik kandidature: Branko Škarja

Kandidati: **1. Tomo Dukarič**, rojen 13. 7. 1955, Senožeti 87, poklic: dipl. inženir strojništva, delo, ki ga opravlja: upokojenec; **2. Helena Rumič**, rojena 20. 3. 1958, Senožeti 41E, poklic: ekonomski tehnik, delo, ki ga opravlja: upokojenka; **3. Gregor Pirc**, rojen 6. 5. 1976, Senožeti 50B, poklic: elektrotehnik, delo, ki ga opravlja: električar; **4. Ana Frantar**, rojena 28. 8. 1988, Senožeti 13B, poklic: tehnik optik, delo, ki ga opravlja: natak; **5. Mihael (Miha) Dragar**, rojen 6. 8. 1976, Senožeti 5A, poklic: zlatar, delo, ki ga opravlja: zlatar; **6. Simona Bakovnik**, rojena 14. 8. 1979, Senožeti 5, poklic: gostinski tehnik, delo, ki ga opravlja: prodajalka; **7. Branko Škarja**, rojen 19. 10. 1963, Senožeti 37B, poklic: ekonomsko komercialni tehnik, delo, ki ga opravlja: vodja prodaje; **8. Erika Frantar**, rojena 30. 4. 1985, Senožeti 102, poklic: akademska glazbenica profesorica harfe, delo, ki ga opravlja: profesorica harfe; **9. Franc Jaklič**, rojen 1. 10. 1967, Senožeti 33B, poklic: profesor matematike, delo, ki ga opravlja: profesor matematike; **10. Milena Zidar**, rojena 30. 6. 1950, Senožeti 55B, poklic: administrator, delo, ki ga opravlja: upokojenka; **11. Bojan Kračan**, rojen: 28. 2. 1956, Senožeti 72A, poklic: voznik, delo, ki ga opravlja: upokojenec; **12. Angela Tkalec**, rojena 25. 12. 1941, Senožeti 42B, poklic: višji upravni referent, delo, ki ga opravlja: upokojenka; **13. Janko Sopotnik**, rojen 18. 4. 1947, Senožeti 43A, poklic: konstruktorski ključavničar, delo, ki ga opravlja: upokojenec.

2) Lista Sotočje, Dol pri Ljubljani - predlagatelj kandidature: Lista Sotočje, Dolsko 100 a, 1262 Dol pri Ljubljani in Prof. Dr. Janez Grad, Petelinje 16, 1262 Dol pri Ljubljani; predstavnik kandidature: Prof. Dr. Janez Grad

Kandidati: **1. Nika Rovšek**, rojena 29. 11. 1976, Petelinje 5A, poklic: univ. dipl. geografinja, etnologinja in kulturna antropologinja, magistrica prostorskega načrtovanja, delo, ki ga opravlja: višja svetovalka v lokalni samoupravi; **2. Miroslav Hribar**, rojen 4. 2. 1967, Videm 40B, poklic: dipl. organizator dela, delo, ki ga opravlja: direktor turističnega podjetja; **3. Mojca Repanšek**, rojena 2. 9. 1946, Videm 8B, poklic: višji upravni delavec, delo, ki ga opravlja: višji referent za odnose z uporabniki; **4. Drago Sredenshek**, rojen 11. 4. 1951, Vinje 70, poklic: elektrotehnik, delo, ki ga opravlja: upokojenec; **5. Slađana Brodnik**, rojena 16. 3. 1980, Kamnica 28, poklic: dipl. varstvoslovka, delo, ki ga opravlja: poslovna sekretarka; **6. Boštjan Mencinger**, rojen 7. 7. 1966, Videm 8, poklic: diplomirani ing. strojništva, delo, ki ga opravlja: predsednik upravnega odbora; **7. Nina Keder**, rojena 4. 9. 1978, Beričevo 52C, poklic: univ. dipl. komunikolog, delo, ki ga opravlja: urednica; **8. Matjaž Kranjec**, rojen 24. 2. 1955, Senožeti 105, poklic: novinar, delo, ki ga opravlja: novinar v časopisnem podjetju; **9. Darja Pogačnik**, rojena 16. 9. 1962, Podgora pri Dolskem 19, poklic: magistra farmacije, delo, ki ga opravlja: direktorica lekarne; **10. Franci Grad**, rojen 9. 11. 1958, Beričevo 11, poklic: RTV mehanik, delo, ki ga opravlja: skladiščnik; **11. Tara Tkalec**, rojena 27. 9. 1990, Senožeti 42B, poklic: magistrica grafičnega oblikovanja, delo, ki ga opravlja: grafični oblikovalec; **12. Andrej Kralj**, rojen 19. 9. 1984, Brinje 12, poklic: mesar, delo, ki ga opravlja: delo na kmetiji; **13. Anže Zavrl**, rojen 21. 1. 1988, Vinje 22, poklic: profesor razrednega pouka, delo, ki ga opravlja: glasbenik.

3. Lista Janeza Tekavca - predlagatelj kandidature: Janez Tekavc in skupina volivcev; predstavnik kandidature: Vojko Mekše

Kandidati: **1. Aleš Žnidarič**, rojen 5. 7. 1975, Videm 28A, poklic: ekonomsko komercialni tehnik, delo, ki ga opravlja: vodja ključnih kupcev; **2. Mihaela Mekše**, rojena 23. 5. 1970, Videm 26H, poklic: univerzitetna diplomirana pravica, delo, ki ga opravlja: podsekretar v pravni službi; **3. Jure Rabič**, rojen 21. 7. 1980, Kleče pri Dolu 31, poklic: univerzitetni diplomirani ekonomist, delo, ki ga opravlja: vodja računovodskega servisa; **4. Jasna Grahek**, rojena 1. 8. 1978, Beričevo 15, poklic: tehnologinja poštne prometa, delo, ki ga opravlja: svetovalka prodaje pri Pošti Slovenije; **5. Henrik Ropotar**, rojen 25. 2. 1960, Senožeti 1B, poklic: kovinostругar, delo, ki ga opravlja: voznik uprave; **6. Katja Štor**, rojena 27. 2. 1986, Zaboršt pri Dolu 10B, poklic: magistra farmacije, delo, ki ga opravlja: samostojna strokovna sodelavka v sektorju upravljanja kakovosti; **7. Franc Ravninar**, rojen 21. 1. 1974, Beričevo 18A, poklic: univerzitetni diplomirani inženir elektrotehnike, delo, ki ga opravlja: vodja izobraževalnega središča RTV Slovenija; **8. Urška Grabnar**, rojena 29. 8. 1972, Videm 43, poklic: prodajalka, delo, ki ga opravlja: prodajalka; **9. Jernej Rebolj**, rojen 24. 8. 1977, Kamnica 25, poklic: univerzitetni diplomirani inženir gradbeništva, delo, ki ga opravlja: projektant; **10. Mojca Ropotar**, rojena 6. 11. 1961, Senožeti 1B, 1262 Dol pri Ljubljani, poklic: frizerka, delo, ki ga opravlja: frizerka; **11. Rok Kosem**, rojen 5. 6. 1971, Dol pri Ljubljani 6, poklic: univerzitetni diplomirani inženir elektrotehnike, delo, ki ga opravlja: sistemski inženir; **12. Irena Jurca**, rojena 27. 9. 1965, Zajelše 67, 1262 Dol pri Ljubljani, poklic: doktorica medicine, delo, ki ga opravlja: specialista medicine dela, prometa in športa; **13. Janez Tekavc**, rojen 18. 7. 1972, Zaboršt pri Dolu 42, 1262 Dol pri Ljubljani, poklic: magister pravnih znanosti, delo, ki ga opravlja: odvetnik.

4. Nova Slovenija - krščanski demokrati - predlagatelj kandidature: Nova Slovenija - krščanski demokrati; Predstavnik kandidature: Majda Selšek

Kandidati: **1. Irena Prašnikar**, rojena 31. 5. 1967, Zagorica 3, poklic: tekstilni konfekcionar, delo, ki ga opravlja: šivilja; **2. Silvester Anton Zupan**, rojen 31. 12. 1946, Zaboršt 11B, poklic: organizator dela, delo, ki ga opravlja: upokojenec; **3. Brigita Pajk Prašnikar**, rojena 6. 7. 1994, Zagorica 3, poklic: diplomirana medicinska sestra, delo, ki ga opravlja: diplomirana medicinska sestra; **4. Marko Selšek**, rojen 17. 2. 1966, Kamnica 36, poklic: inženir telekomunikacij, delo, ki ga opravlja: podjetnik; **5. Natalija Selšek**, rojena 3. 7. 1996, Kamnica 36, poklic: gimnazijski maturant, delo ki ga opravlja: študent; **6. Anton Jemec**, rojen 16. 1. 1935, Petelinje 2A, poklic: lesni tehnik, delo, ki ga opravlja: upokojenec; **7. Zofija Jemec**, rojena 15. 2. 1948, Petelinje 2A, poklic: ekonomski tehnik, delo, ki ga opravlja: upokojenka; **8. Marija Zavrl**, rojena 4. 1. 1962, Klopce 13, 1262 Dol pri Ljubljani, poklic: ekonomski tehnik, delo, ki ga opravlja: knjigovodja.

5. Slovenska demokratska stranka - SDS - predlagatelj kandidature: Slovenska demokratska stranka - SDS; predstavnik kandidature: Vincencij Sedej

Kandidati: **1. Davorin Malec**, rojen 12. 8. 1959, Beričevo 47, poklic: poklicni voznik, delo, ki ga opravlja: voznik; **2. Mira Marvin**, rojena 21. 9. 1960, Osredke 28, poklic: poslovni sekretar, delo, ki ga opravlja: poslovni sekretar v odvetniški pisarni; **3. Jurij Kuhar**, rojen 16. 3. 1948, Videm 39A, poklic: TT mehanik, delo, ki ga opravlja: upokojenec; **4. Marija Sedej Prosenec**, rojena 25. 8. 1975, Senožeti 39C, poklic: ekonomski komercialni tehnik, delo, ki ga opravlja: voznica mestnega avtobusa; **5. Igor Lapič**, rojen 13. 1. 1974, Dolsko 13, poklic: grafični tehnik, delo, ki ga opravlja: tiskar; **6. Fides Bračun**, rojena 14. 3. 1955, Videm 54, poklic: ekonomski tehnik, delo, ki ga opravlja: upokojenka; **7. Branko Tekavc**, rojen 14. 9. 1961, Videm 3, poklic: mizar, delo, ki ga opravlja: delo v proizvodnji; **8. Barbara Košir**, rojena 2. 9. 1968, Videm 30, poklic: ekonomski tehnik, delo, ki ga opravlja: samostojna podjetnica; **9. Vladimir Kokalj**, rojen 13. 8. 1968, Osredke 41, poklic: osnovna šola, delo, ki ga opravlja: delavec.

PREDSTAVITEV KANDIDATOV ZA ŽUPANA



ŽELJKO SAVIČ ZA ŽUPANA
OBČINE DOL PRI LJUBLJANI

Rodil sem se leta 1962 v Dolu. Po izobrazbi sem diplomirani varstvoslovec. Aktivno sem sodeloval pri osamosvojitvi Slovenije ter opravljal različne operativne in vodilne funkcije na področju civilno obrambnega in varnostnega načrtovanja v okviru ministrstva za notranje zadeve. Zadnja leta pred upokojitvijo sem bil tudi član republiškega štaba za civilno zaščito.

V občini Dol živim že vse življenje, zadnjih 18 let v Dolskem. V lokalno okolje sem vpet že od ustanovitve občine. Sem eden od ustanoviteljev Nogometnega kluba Dol in pobudnik izgradnje objektov v Rekreativnem centru Korant. Sem začetnik turistične promocije občine preko kmetij odprtih vrat in sejmov s podeželsko tematiko. Prav tako sem med soustanovitelji in zdaj tudi predsednik skupine LAS Srce Slovenije. Zadnja štiri leta sem svetnik Liste Sotočje. Če bom v prihodnjem mandatu župan, bom v soodločanje o razvoju občine bolj aktivno vključil občane. Zavzel se bom za izboljšanje šolske in predšolske infrastrukture, zdravstvene infrastrukture, ureditev javnih vodovodov in vodotokov, nadaljevanje izgradnje kanalizacije z malimi čistilnimi napravami ter trajnostno ureditev vaških jeder. Prednost bom dal tudi medgeneracijskemu povezovanju, vzpostavitvi dnevnihih centrov in programov za kakovostno življenje starostnikov.

Tako kot SOTOČJE treh rek združuje vode, smo se v Listi SOTOČJE združili posamezniki iz vseh naselij naše občine, z različnimi znanji in izkušnjami, vsi pa z voljo do dela in željo, da izkoristimo vse možnosti za dvig kakovosti življenja naših občanov.

Zato vas vabimo, da se nam pridružite tudi vi! Mi vam bomo prisluhnili. Skupaj bomo lahko bolje vodili našo občino!

Željko Savič

Spoštovani soobčani, sosedi, prijatelji!

Pred štirimi leti ste me izvolili za župana občine. Veliko je narejenega, veliko je še potrebno narediti. Čas je hitro minil, kar prehitro, da bi bilo vse mogoče narediti v enem mandatu.

Občino smo v tem mandatu uspeli finančno stabilizirati, številni realizirani projekti kažejo, kako delam s pomočjo svojih sodelavcev in svetnikov, ki me podpirajo. **Načrtov za bodočnost imam veliko in prepričan sem, da tudi sposobnost, da jih realiziram.**

Sedaj že dobro veste, da so moji govori kratki. Ni sem med tistimi, ki veliko govorijo in nerad obljudljam več kot je realno mogoče narediti. Raje vidim, da narejeno govori samo zase. **Se pa začrtana pot lahko nadaljuje le, če boste prišli na volišče in obkrožili moje ime za župana in Listo Janeza Tekavca za občinski svet.**

Hvala vam za izkazano zaupanje in že vnaprej hvala za nove priložnosti.

mag. Janez Tekavc

KANDIDAT ZA ŽUPANA

mag. JANEZ TEKAVC



Z EKIPU
ZNAMO
ZMOREMO,
BOMO





Lista Janeza Tekavca

Spoštovani soobčani, sosednje, prijatelji!

Pred štirimi leti ste nam zaupali največ glasov. Naše obraze sedaj že poznate in tudi naše delo. Smo lista sedanjega župana Janeza Tekavca in svetniki občinskega sveta. Za uspešno nadaljevanje zastavljenega potrebujemo vaš glas na prihajajočih volitvah. Obnoviti in zgraditi je potrebno še veliko cest, vodovodov, zagotoviti dodaten prostor v šoli, oblikovati center s knjižnico, ambulantami, prostorom za medsebojno srečevanje, razvijati kulturno življenje v občini ter nadalje razvijati programe prireditvev in utrjevati bogato društveno dejavnost. Dela nam ne bo zmanjkalo. Skupaj zmoremo.

Listo sestavljamo: **Aleš Žnidaršič, Mihaela Mekše, Jure Rabič, Jasna Grahek, Henrik Ropotar, Katja Štor** (na prejšnjih volitvah še Ložar), **Franc Ravnikar, Urška Grabnar, Jernej Rebolj, Mojca Ropotar, Rok Kosem, Irena Jurca in Janez Tekavc.**

Držimo se svojega gesla, da znamo, zmoremo in bomo. Dobro se že poznamo, delajmo dobro naprej.

Lista Janeza Tekavca in skupine volivcev

Lista kandidatov Senožeti se predstavlja

1 Spoštovane krajanke/krajanj Senožeti, občanke/občani!

LISTA KRAJANOV SENOŽETI je osnovana na pobudo volivcev kraja Senožeti. Je neodvisna in nestranska lista, ki je imela do sedaj in bo imela tudi v prihodnje cilj, pospešiti razvoj kraja Senožeti. Podpirali pa bomo tudi projekte skupnega pomena, ki bodo zagotavljali pogoje kvalitetnejšega življenja v občini Dol pri Ljubljani.

LISTO KRAJANOV SENOŽETI PREDSTAVLJAMO:

Tomo Dukarič, Helena Rumič, Gregor Pirc, Ana Frantar, Miha Dragar, Simona Bakovnik, Branko Škarja, Erika Frantar, Franc Jaklič, Milena Zidar, Bojan Kračan, Angela Tkalec in Janko Sopotnik.

V prihodnjem mandatu se bomo zavzemali:

- Za zagotovitev dostojnih prostorov za šolo in vrtec v Senožetih ter za dolgoročno ureditev šolstva in otroškega varstva v občini Dol pri Ljubljani.
- Za dokončanje izgradnje pločnika ob magistralni cesti Ljubljana-Litija.
- Za nakup zemljišča za izgradnjo večnamenskih prostorov za športno in kulturno dejavnost v Senožetih.
- Zagotovitev prostorov za medgeneracijska srečanja in dnevnega varstva starejših.
- Za ureditev varnih prehodov za pešce na avtobusnih postajah.
- Za ureditev čiščenja odpadnih in meteoritnih voda.
- Za komunalno ureditev kraja, obnovo dotrajanih cest in asfaltiranje makadamskih odsekov, za izgradnjo javne razsvetljave.
- Za postavitev polnilnice za polnjenje električnih vozil.



- Za smotno in varčno porabo občinskega proračuna in enakomeren razvoj vseh naselji v občini.

- Podpirali bomo dobre ideje ostalih članov občinskega sveta, ki bodo v dobrobit občan in občanov naše občine in našega kraja.

Spoštovane krajanke/krajanj, občanke/občani!

Kot je razvidno iz sestave kandidatne Liste krajanov Senožeti in našega programa, smo na listi kandidati, ki smo se do sedaj že večkrat izkazali kot uspešni izvajalci pri različnih projektih, tako lahko od nas realno pričakujete, da bomo predvsem in vedno zastopali svoj kraj in se zavzemali za napredek celotne občine. Vabimo vas, da se udeležite volitev in s svojim glasom za LISTO KRAJANOV SENOŽETI, ki se na volilnem lističu nahaja **pod zaporedno številko 1**, podprete naš program ter s tem zagotovite sebi in svojim potomcem lepšo prihodnost.

Kandidati Liste krajanov Senožeti

PREDSTAVITEV LIST KANDIDATOV IN STRANK



LISTA SOTOČJE

SRČNOST, SOŽITJE IN TRAJNOSTNI RAZVOJ



Željko Savič
Kandidat za župana



Tako, kot SOTOČJE treh rek združuje vode, smo se v Listi SOTOČJE združili posamezniki iz vseh naselij naše občine, z različnimi znanji in izkušnjami, vsi pa z voljo do dela in željo, da izkoristimo vse možnosti za dvig kakovosti življenja naših občanov. Zato vas vabimo, da se nam pridružite tudi vi! Mi vam bomo prisluhnili. Skupaj bomo lahko bolje vodili našo občino!

Kandidati Liste SOTOČJE

SPOŠTOVANI OBČANI IN OBČANKE občine Dol pri Ljubljani!

Svetniki N.Si mislimo resno, zato se vam tudi na teh lokalnih volitvah dajemo na razpolago, da skupaj z nami, preko nas in z našo pomočjo, tudi vi sodelujete pri ustvarjanju boljših pogojev za sobivanje. Želimo, da se občina Dol pri Ljubljani razvija kot celota in to se mora odražati v sleherni vasi. Naša dejanja bodo usmerjena v socialo, šolstvo, kulturo, infrastrukturo, predvsem pa v cestno infrastrukturo, saj je to pogoj za razvoj vasi in celotne občine. Ogrožajo nas plazovi, poplave in vedno večja prometna obremenitev. Vrtci in šole pokajo po šivih, starejši nimajo prostorov, prav tako veliko problemov tare mlade, starše, podjetnike, kmete ... Potrebne so takojšnje rešitve. Za uresničitev le-teh pa moramo stopiti skupaj za ljudem prijazno in v razvoj usmerjeno občino. Več kot nas bo, uspešneje bomo uresničevali naše skupne cilje. Posebej vabimo mlade, saj kar načrtujemo danes, živimo jutri. Prav tako vabimo tiste, ki ste se odločili postati naši občani, da se aktivno vključite v dnevni razvoj in napredek občine.

Lista kandidatov N.Si KRŠČANSKI DEMOKRATI DOL PRI LJUBLJANI **MISLI RESNO V VAŠEM KRAJU:**

1. IRENA PRAŠNIKAR, ZAGORICA
2. SILVESTER ANTON ZUPAN, ZABORŠT
3. BRIGITA PAJK PRAŠNIKAR, ZAGORICA
4. MARKO SELŠEK, KAMNICA
5. NATALIJA SELŠEK, KAMNICA
6. ANTON JEMEC, PETELINJE
7. ZOFIJA JEMEC, PETELINJE
8. MARIJA ZAVRL, KLOPCE

4

V občini želimo izboljšati kvaliteto življenja z enakomernim razvojem vseh vasi in naselij. Dosledno spoštovanje zakonov in drugih predpisov, brez korupcije. Komunalno infrastrukturo urediti kvalitetno. Učinkovito in ljudem prijazno občinsko upravo, ki bo prisluhnila slehernemu občanu. Pri tem pa ne bomo pozabili na kvalitetno življenjsko okolje za otroke, mlade in starostnike.

- Pregleden in realno postavljen občinski proračun,
- postavitev plana razvoja občine 2018-2021,
- resen pristop k črpanju sredstev tako na nivoju države, kot evropske unije za kmetijstvo in razvoj podeželja,
- vzpostavitev povezave med podjetniki, kmeti in turizmom,
- zdravstveno oskrbo občanov v občini izboljšati z otroškim pediatrom, laboratorijem in zobozdravnikom,
- vaškim skupnostim nameniti večjo vlogo,
- problem pitne vode dokončno urediti na območju celotne občine,
- dozidava vrtca in šole v Dolskem,
- prispevek občine za pomoč na domu zvišati in zagotoviti kvalitetno nego, nameniti prostore v katerih se bodo dnevno srečevali starejši,
- vzpostavitev medgeneracijskih prostorov v Dolskem in Dolu,
- zavzemali se bomo za napredek športnih in kulturnih društev ter vseh aktivnostih, ki se odvijajo v na območju občine,
- gasilcem zagotoviti opremo in izobraževanje, ter spodbujali solidarnost, humanitarnost in prostovoljstvo med občani,
- z najrazličnejšimi izobraževanji poskrbeti za bolj varno delo občanov s stroji in napravami,
- za strokovno izvajanje programa so nam na voljo naši poslanci in strokovnjaki, zato so naše odločitve premišljene in strokovne.

Dragi občani in občanke N.Si MISLI RESNO V VAŠEM KRAJU, zato oddajte glas in glasujte za strpno, razvojno in občanom prijazno občino Dol pri Ljubljani.

Nova Slovenija

N.Si

Sklepi 18. redne seje občinskega sveta

V sredo, 10. 10. 2018, je potekala 18. redna seja občinskega sveta. Po sprejetem dnevnem redu, zapisniku 17. redne seje in 5. dopisne seje, je člani občinskega sveta pozdravila pomočnica ravnateljca za varstvo pri OŠ Janka Modra, Zdenka Peklaj. Člani občinskega sveta so namreč obravnavali pripravljen predlog sistemizacije vrtca, pomočnica ravnateljca pa je poskrbela za nekaj pojasnil. V začetku je poudarila, da se je letos prvič po zelo dolgem času zgodilo, da so bili v vrtec sprejeti vsi otroci iz občine, ki izpolnjujejo pogoje, poleg tega pa tudi nekaj tistih, pri katerih so bile vloge oddane prepozno, mesto pa bo dobilo celo nekaj otrok, ki v septembru še niso bili stari 11 mesecev in se bodo tako v vrčevsko varstvo vključili med šolskim letom, ko dopolnijo primerno starost. Razložila je, da je sistemizacija pripravljena po zakonodaji, razlika je le v tem, da je zaradi razdrobljenih enot in potreb staršev po skupaj 10-urnem delovanju teh enot nekaj več delovnih mest, kot bi jih bilo, če bi vrtec deloval samo v okviru ene enote. Svetnike je zanimalo, kako zaposlene in prostor usklajujejo med šolo in vrtcem, Zdenka Peklaj pa je pojasnila, da šola in vrtec vedno obravnavajo kot celoto in se zavzemajo za optimalno porazdelitev. Obrazložila je tudi odobritev, ki jo je Občina podala za zaposlitev spremljevalca za polovični delovni čas. To zaposlitev so predlagali v vrtcu, saj so potrebo po spremljevalcu zaznali pri otroku, ki še ni imel urejene pravne odločbe. Ker je bila potreba utemeljena, je Občina financiranje spremljevalca odobrila. Člani občinskega sveta so predlagano sistemizacijo delovnih mest soglasno potrdili.

V naslednji točki je župan predstavil polletno poročilo o izvrševanju proračuna Občine Dol pri Ljubljani za leto 2018. Povedal je, da je stanje proračuna dobro, v pričakovanih mejah so tako prihodki kot odhodki. Edina razlika je v prihodkih od nadomestil za uporabo stavbnih zemljišč, ker je FURS letos odločbe izdajal pozneje, a to na poslovanje nima vpliva. Svetnike je zanimalo, zakaj v proračunu ni navedenih rezerv za izplačilo najemnin za vrtec, ki zaradi pravnega postopka, v katerem zaradi spornosti sprejema pogodbe z najemodajalcem Občina nasprotuje izplačilu najemnin, niso bile izplačevane. Župan je pojasnil, da je sodišče razsodilo, da je bila pogodba z najemodajalcem nična in zato najemnin Občina ni obvezana izplačevati, zato ta strošek tudi ni vključen v proračun. Podane so sicer zahteve za revizijo odločbe sodišča, a dokončne odločitve ni za pričakovati v roku enega leta. Svetnike je tudi zanimalo, kolikšni so bili stroški izdelave športnega otoka, ki je bil v izgradnjo rolkarske steze vključen naknadno. Župan je pojasnil, da se je moral projekt izgradnje rolkarske steze večkrat prilagoditi zaradi razmer na terenu (nujno odvodnavanje, težave z odkupom zemljišč ipd.), tako pa se je pokazala tudi priložnost za vključitev športnega otoka, kar ni predstavljalo velike investicije – skupaj manj kot 25.000 EUR. Svetnike je zanimalo, zakaj se podoben športni otok ne naredi tudi v Dolskem. Župan je dejal, da idejo podpira, a Občina tam nima primerne zemljišča. Nika Rovšek je predlagala pas z zelenico za KD Dolsko.

V naslednji točki je občinski svet obravnaval spremembo Odloka o turistični taksi. Nekateri svetniki so menili, da spremembe niso dovolj dobro pripravljene, zato so želeli, da se predlog sklepa obravnava v dveh fazah. Predlog dvofaznega sprejemanja je bil podprt, nato pa je župan pojasnil, da je predlog sprememb nastal zaradi spremembe zakona, ki se nanaša na turistične takse. Na splošno v naši Občini nimamo veliko dogodkov, ki bi bili povezani s tem

odlokom, letno pa se zbere manj kot 2000 EUR iz izplačanih turističnih taks. Svetniki so podali nekaj svojih predlogov glede tehnične opredelitve sprememb in pobudo, da bi morala Občina bolj strateško delati na področju razvoja turizma, nato pa so Odlok o turistični taksi v Občini Dol pri Ljubljani sprejeli v prvi obravnavi.

V šesti točki so člani občinskega sveta obravnavali predlagani Odlok o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča. Župan je pojasnil, da so nov predlog Odloka pripravili zato, ker je stari odlok upošteval še star jugoslovanski zakon, delno pa je bil razlog za spremembo tudi očitke JUB-a, da je bolj obremenjen kot drugi uporabniki, ki opravljajo podobne aktivnosti. Člane občinskega sveta je najbolj zanimalo, kakšna bo po novem odloku razlika v obveznostih nekaterih tipičnih uporabnikov stavbnih zemljišč. Župan je razložil, da razlik uporabniki v praksi skorajda ne bodo občutili, največja razlika bo za JUB, ki bo z novim odlokom prihranil 90.000 EUR. Morda edina praktična sprememba je v nadomestilih za nezazidljiva zemljišča, to pa predvsem zato, ker je takih zemljišč v naši občini veliko in občinska uprava želi lastnike spodbuditi, da le-te spremenijo nazaj v kmetijska zemljišča ali pa jih zazidajo. Kljub temu sprememba ne bo močno obremenilna, maksimalna dodatna obremenitev bo 100 EUR za zasebno lastnino, nekaj več pa za pravne osebe, saj imajo te v lasti velike površine. Sledilo je tudi nekaj vprašanj tehnične narave, predvsem o določanju kategorizacije naselij. Župan je pojasnil, da je kategorizacija vezana na komunalno in infrastrukturno opremljenost, ob tem pa centralna naselja spadajo v 1. razred, praktično vsa ostala pa v 2. razred, saj je skoraj povsod zagotovljena dobra infrastrukturna in komunalna opremljenost. Poudaril je tudi, da kategorizacija nima velikega vpliva na višino nadomestila, največkrat gre za 10 EUR ali manj razlike. Odlok o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v občini Dol pri Ljubljani je bil v prvi obravnavi sprejet s šestimi glasovi za, petimi glasovi proti in petimi zadržanimi glasovi.

Zadnji dve točki so člani občinskega sveta sprejeli soglasno in skoraj brez razprave. V sedmi točki dnevnega reda je z izločitvijo iz javnega dobra dveh nepremičnin oz. parcel Občina želela urediti neusklajenost med dejanskim stanjem in katastrskim zapisom, v zadnji, osmi točki, pa je bil potrjen rebalans proračuna predvsem zaradi potrebe kratkoročne zadolžitve Javnega podjetja Vodovod-kanalizacija, kar za Občino ne predstavlja nobenih dodatnih zadolžitvev in morebitnih poroštev.

V zadnji točki so člani občinskega sveta podali svoja vprašanja. Največ vprašanj se je nanašalo na ureditev cest. Župan je pojasnil, da je Direkcija za ceste dala pozitivno mnenje za izdelavo pločnika in obnovo glavne ceste pri Senožetih, uskladiti je treba le še en uvoz. Prav tako se že dokončujejo razgovori z Direkcijo za izgradnjo krožišča na Vidmu. Irena Prašnikar je poudarila, da se ni dovolj naredilo za sanacijo cest do Križevske vasi in Zagorice, izpostavljeno pa je bilo tudi, da igrišče v Senožetih še ni bilo sanirano. Člane je še zanimalo, ali ustanovitev režijskega obrata res predstavlja finančni prihranek, kar je bil osnovni namen ustanovitve RO. Župan je pojasnil, da je tudi zaradi te reorganizacije danes v občinskem proračunu toliko prihrankov, kot jih ni bilo še nikoli. Zadnje vprašanje se je nanašalo na sprejetje prostorskega načrta, in sicer predvsem, kdaj se načrtuje končno sprejetje. Župan je pojasnil, da pogovori z ministrstvi potekajo, da pa so včasih njihove zahteve zelo nerazumljive in imajo precej težav z usklajevanjem. 7. 11. 2018 je predvidena 19. seja občinskega sveta, najverjetneje zadnja v sestavi tega mandata. Točke dnevnega reda si lahko ogledate na www.dol.si.

Špela Korinšek Kaurin

Izpis sklepov 18. seje občinskega sveta občine Dol pri Ljubljani z dne 10. 10. 2018

AD 1 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani potrjuje zapisnik 17. seje Občinskega sveta z dne 9. 5. 2018. *Sklep je bil sprejet.*

AD 2 SKLEP: Potrdi se zapisnik 7. dopisne seje OS z dne 28. 8. 2018. *Sklep je bil sprejet.*

AD 3 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani daje soglasje k sistemizaciji delovnih mest v vrtcu pri OŠ Janka Modra, Dol pri Ljubljani. *Sklep je bil sprejet.*

AD 5.1 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejme sklep, da se Odlok o turistični taksi v Občini Dol pri Ljubljani sprejme v dvofaznem postopku. *Sklep je bil sprejet.*

AD 5.2 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejme Odlok o turistični taksi v Občini Dol pri Ljubljani v prvi obravnavi. *Sklep je bil sprejet.*

AD 6 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejme Odlok o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča na območju Občine Dol pri Ljubljani v prvi obravnavi. *Sklep je bil sprejet.*

AD 7 SKLEP: Nepremičninske parc. št. 827/2 k.o. 1765-Vinje (ID znak: parcela 1764 827/2) in parc. št. 828/7 k.o. 1765-Vinje (ID znak: parcela 1764 828/7) se izločita iz javnega dobrega. Zemljišči prenehata imeti status javnega dobra in postaneta last Občine Dol pri Ljubljani. Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v UL RS. *Sklep je bil sprejet.*

AD 8 SKLEP: Občinski svet Občine Dol pri Ljubljani sprejme Odlok o rebalansu odloka Proračuna Občine Dol pri Ljubljani, z bilanco prihodkov in odhodkov ter s posebnim delom proračuna. *Sklep je bil sprejet.*

V: V septembrski izdaji Pletenic smo občane spodbudili, da nam pošljete vprašanja, ki jih želite postaviti bodočim kandidatom za župana. Pisal nam je le Marko iz Podgore, kandidata za župana pa prosi, da opredelita, kaj je zanj najpomembnejše narediti v posameznih naseljih naše občine. **Odgovor je pravočasno podal le aktualni župan mag. Janez Tekavc, to pa je njegov odgovor:**

O: V vseh vaseh naše občine bo treba nadaljevati z rekonstrukcijami cest, tako da bodo ceste varne za vse udeležence v prometu. Ceste je treba razširiti in izgraditi vsaj enostranske pločnike, tam kjer je prostorsko to mogoče, pa od motornega prometa ločene površine za pešce, kolesarje, tekače ... Nadaljevalo se bo postavljanje avtobusnih postaj za šolarje, ravno tako pa tudi gradnja otroških ter športnih igrišč. Načrti v zvezi z rekonstrukcijami cest so se že začeli uresničevati, izdelani so že projekti rekonstrukcij posameznih odsekov in uvedeni postopki odkupov potrebnih zemljišč. Nadalje bo treba ponovno rešiti prostorsko stisko v šoli, in sicer tako, da se bo zgradil objekt, v katerem bodo prostori za knjižnico, ambulante, Občino, društva ... V več delih občine se bo nadaljevala že dogovorjena sanacija vodovodov. Prav tako je z Direkcijo RS za investicije že dogovorjena celovita sanacija glavne ceste in gradnja krožišča. Zastavljenih projektov je zelo veliko in nameravam jih tudi realizirati. V načrtu je tudi nadaljnja sanacija plazov, ki ogrožajo ceste.

mag. Janez Tekavc

V: V septembrski številki Pletenic smo objavili vprašanje občanke o vplivu škodljivih kemikalij, ki naj bi jih v sedemdesetih letih odlagale nekatere tovarne v jamo ob Podgori. Občina ne razpolaga z nobenimi podatki o tovrstnih odpadkih, pristojni pa so v odgovoru zapisali, da Občina analiz zemlje na tem območju zato tudi ne more opravljati. **Odgovor je med občani dvignil veliko prahu. Ker so mnogi trdili, da se jame zelo dobro spomnijo, smo v uredništvu skušali poiskati odgovor pri inštitucijah, ki so odgovorne za varovanje okolja in pri omenjenih tovarnah, njihove odgovore pa objavljamo v nadaljevanju.**

Odgovor Ministrstva za okolje in prostor:

Kot smo preverili, niti Inšpektorat RS za okolje in prostor (IRSOP) niti Ministrstvo za okolje in prostor (MOP) nimata informacij o tem. Minister za okolje in prostor Jure Leben pa je sicer napovedal tudi nov Zakon o varstvu okolja, pri čemer se bo zavzemal za ničelno toleranco do onesnaževalcev.

Služba za odnose z javnostmi MOP

Odgovor JUB-a d.o.o.:

Zahvaljujemo se vam za vaše vprašanje. Razumemo zaskrbljenost občanov, zato vam tudi nemudoma pošiljamo naš odgovor. V JUB-u nimamo evidentiranega odlaganja na navedeni lokaciji. V zvezi z vašim vprašanjem pa izrecno poudarjamo, da JUB resnično nikoli ni proizvajal nobenih rakotvornih snovi, niti pri njegovi proizvodnji niso nikoli nastajale nobene tovrstne snovi. Zato JUB-u sploh ni mogoče očitati, da naj bi kadarkoli odlagal tovrstne škodljive snovi.

Staša Marolt Sevšek, vodja pisarne uprave družbe

Odgovor Belinke Parkemija d.o.o.:

Belinka Parkemija je bila eno izmed podjetij, ki je v omenjeno jamo pred sanacijo odvažala nekatere nenevarne industrijske odpadke in ne kemičnih odpadkov, kot zapisujete v vprašanju. Od leta 1986 do leta 1991 je pod vodstvom Zavoda za raziskavo materialov in konstrukcij (ZRMK) potekala sanacija jame, v kateri je bilo pretežno blato. ZRMK in Inštituta Jožef Stefan (IJS) sta že pred sanacijo opravila meritve sestave vsebine jame, nato pa na podlagi le-teh izdelala ustrezen načrt sanacije, za katero je bilo izdano gradbeno dovoljenje. V letih sanacije so se kontrolne meritve redno izvajale. Leta 1988 je bila uspešno zaključena prva faza sanacije, ki je predvidevala posebno obliko zgoščevanja in utrjevanja vsebine jame, s tem pa tudi fiksacijo snovi v jami, kar preprečuje interakcijo vsebine jame z okoljem. Leta 1989 so bili podani rezultati raziskav z zaključnim mnenjem, da je bila prva faza strokovno in uspešno zaključena ter v skladu z zakonodajo. S tem je lahko nastopila druga faza sanacije, ki je na področje jame predvidevala nanos gramoza in zemlje v debelini približno 0,7 metra. Tudi druga faza je bila uspešno zaključena. Dokumente, ki potrjujejo navedeno, hranimo v podjetju Belinka Parkemija, prav tako pa so shranjeni v arhivu ZRMK.

Maša Bantan Marot, korporativno komuniciranje Helios d.o.o.

V: Član občinskega sveta je vprašal, zakaj kljub temu, da je bilo opozorjeno na pomanjkljivosti, otroško igrišče v Senožetih ni bilo sanirano.

O: Občinska uprava ima trenutno polne roke dela, saj želi dokončati začete projekte in nadaljevati sanacije cest, med drugim cesto v Senožetih do avtobusne postaje, v Lazah od gasilskega doma do meje z Litijo ter v Vinjah. Takoj, ko se ti projekti izpeljejo, bodo odgovorni poskrbeli tudi za obnovo otroškega igrišča.

V: Za Mercatorjem v Dolu je svoj šotor postavil cirkus, ki je za ogled predstave pobiral vstopnino. Občane zanima, na kakšen način je urejen najem za uporabo tega zemljišča, ki je v lasti Občine.

O: Zainteresirani poda vlogo za najem zemljišča, na podlagi katere se z njim sklene ustrezna pogodba, v kateri se določi čas najemnine, višina najemnine ter ostali pogoji najema.

V: Občana je zanimalo, kako in pod kakšnimi pogoji lahko za svoj dogodek najame dvorano v Kulturnem domu Dolsko.

O: Cenik s pogoji za najem dvorane v Kulturnem domu Dolsko je objavljen na spletni strani <http://dol.si/kulturni-dom-dolsko/>. Na istem mestu je objavljena tudi vloga, ki jo izpolnite in pošljete na e-naslov obcina@dol.si. Ali je termin, ki ga načrtujete, že zaseden, boste najlažje ugotovili, če spremljate napovednik dogodkov v Pletenicah in našo spletno stran www.dol.si, kjer objavljamo vse aktualne kulturne in zabavne dogodke, ki se dogajajo v dvorani Kulturnega doma Dolsko.

Občinska uprava

Obvestilo za potnike

Sporočamo, da bo prodaja decembrskih IJPP in delavskih mesečnih vozovnic za prevoz na liniji Ljubljana–Senožeti potekala v prostorih Občine Dol pri Ljubljani, Dol 1, v ponedeljek 26. 11. in torek 27. 11. 2018 od 13:00 do 19:30 ure.

Kaj delajo naša društva

Gasilsko tekmovanje v Dolskem

6. 10. 2018 je v dopoldanskem času pri POŠ Dolsko v organizaciji PGD Dolsko potekalo Gasilsko tekmovanje za pionirje in pionirke, mladince oz. mladinke GZ Dol-Dolsko ter za starejše gasilce in gasilke. V opoldanskem času pa se je v okolici gasilskega doma v Dolskem odvijalo tudi tekmovanje za člane in članice. Tekmovanja se je udeležilo 5 ekip pionirjev in pionirk, 3 ekipe mladincev, 8 ekip članov in članic A, 5 ekip članov in članic B ter 7 ekip starejših gasilcev in gasilk.

Rezultati po kategorijah:

- pionirji : 1. mesto PGD Dol pri Ljubljani, 2. mesto PGD Senožeti, 3. mesto PGD Vinje, 4. mesto PGD Beričevo-Brinje;
- pionirke: 1. mesto PGD Senožeti;
- mladinci: 1. mesto PGD Vinje, 2. mesto PGD Dol pri Ljubljani, 3. mesto PGD Senožeti;
- starejši gasilci: 1. mesto PGD Dol pri Ljubljani, 2. mesto PGD Laze, 3. mesto PGD Senožeti, 4. mesto PGD Dolsko, 5. mesto PGD Vinje;
- starejše gasilke: 1. mesto PGD Senožeti, 2. mesto PGD Laze;
- člani A: 1. mesto PGD Dol pri Ljubljani, 2. mesto PGD Senožeti, 3. mesto PGD Beričevo-Brinje, 4. mesto PGD Dolsko, 5. mesto PGD Laze, 6. mesto PGD Klopce;
- članice A: 1. mesto PGD Dol pri Ljubljani, 2. mesto PGD Senožeti;
- člani B: 1. mesto PGD Dol pri Ljubljani, 2. mesto PGD Senožeti, 3. mesto PGD Dolsko, 4. mesto PGD Vinje;
- članice : 1. mesto PGD Klopce.

Vodstvo GZ Dol-Dolsko še enkrat izreka čestitke vsem ekipam, ki so se udeležile tekmovanja in zahvalo PGD Dolsko ter vsem, ki so kakorkoli pomagali pri organizaciji uspešno izpeljanega tekmovanja. Posebej se zahvaljujemo Občini Dol pri Ljubljani, da je sofinancirala prehrano za vse tekmovalne enote, sodnike in ocenjevalne komisije. »Na pomoč!«

Za GZ Dol-Dolsko: Sandra Učakar



PGD Dol na državnem gasilskem tekmovanju za memorial Matevža Haceta

22. in 23. septembra je v Gornji Radgoni potekalo državno gasilsko tekmovanje. Izjemno ponosni smo, da so se ga iz našega gasilskega društva PGD Dol udeležile kar tri enote. Mesto na tekmovanju so si pionirji in mladinci preteklo leto izborili z zmago, člani B pa z drugim mestom na regijskem tekmovanju v Ljubljani. Državno tekmovanje smo nestravno pričakovali, zato smo se nanj pripravljali že od spomladi. Trenirali smo večkrat tedensko in se v tem času še bolj povezali kot društvo.

Najprej so v soboto tekmovali pionirji in mladinci. Pionirji so tekmovali z vajo z vedrovko, štafeto s prenosom vode ter vajo razvrščanja, mladinci pa z mokro vajo s hidrantom, vajo razvrščanja ter teoretičnim testiranjem. Naši enoti sta se odrezali zelo solidno. V svojih kategorijah sta dosegli 32. in 41. mesto, skupno pa je tekmovalo kar 195 enot. V nedeljo je bilo na vrsti člansko tekmovanje. Naša enota članov B se je pomerila v tekmovanju s taktično mokro vajo, vajo razvrščanja ter teoretičnim testiranjem. Dosegli so 32. mesto od skupno 180 članskih enot. Vse naše enote so se tako uvrstile v zlato sredino v svojih kategorijah, kar je v tako veliki konkurenci zelo dober rezultat. Ponosni smo na vse naše tekmovalce ter mentorje in jim iskreno čestitamo. Upamo na še veliko takih uspehov.

Državno tekmovanje je zagotovo pomemben del strokovnega usposabljanja v gasilstvu. Med pripravami in tekmovanjem smo z medsebojno povezanostjo in sodelovanjem v duhu zdrave tekmovalnosti in gasilstva poskrbeli, da vrednot nesebičnosti, soli-



darnosti in strokovnosti še dolgo ne bo mogel pogubiti noben požar. Na pomoč!

Maruša Klemenčič za PGD Dol

KAJ DELAJO NAŠA DRUŠTVA

Že petnajsti Bog žegnaj

Druga oktobrska nedelja je že tradicionalno dan, ko Aktiv žena Marjetice pripravlja svojo vsakoletno razstavo Bog žegnaj. Vsako leto se posvetimo enemu ali več živilom in prikažemo njihovo raznoliko uporabnost v vsakodnevni ali praznični prehrani. Letos si je bilo moč ogledati jedi in pijače iz hrušk, jabolk in sliv. Teh sadežev je letošnje leto nasulo polne košare in marsikatera gospodinja je tuhtala, kaj vse še lahko pripravi, da darovi jeseni ne bodo propadli.



Marjetice smo na razstavi prikazale preko 100 eksponatov, od tega smo skuhale nekaj manj kot 50 kuhanih jedi (razne kaše, čežane, cmoke ...), spekle preko 40 kolačev, pit, zavitkov itd. ter pripravile ali pridobile 15 »tekočih« dobrot – razne kise, žganja, mošt, sokove ... Kar precej razmišljanja, brskanja po kuharskih knjigah – predvsem starejših – in po spletu je bilo potrebno, da smo lahko pripravile in »na ogled postavile« toliko jedi. Tu se vidi, da članice aktiva žene velika volja, mnogo energije, delavnosti in seveda odgovornosti, da je končni učinek tak, kot je bil načrtovan.

Obiskovalci so si razstavljene jedi z zanimanjem ogledovali in marsikatera pohvala je bila izrečena na račun zagnanosti ter domiselnosti članic aktiva. Zlasti so bile zanimive nekatere jedi, ki so včasih bogatile jedilnike, pa sladice, ki so krasile praznično obložene mize. Seveda ne moremo mimo shrankov, ki so bogastvo vitaminov ohranili še za zimske dni, ko je svežega sadja primanjkovalo. Če je soditi po zanimanju obiskovalcev, se bo marsikatera dobrot, prikazana na razstavi, ponovno znašla na prehranskem repertoarju. To nas veseli, saj je to eden glavnih ciljev tovrstnih razstav. Predvsem je pomembno poudariti, da gre za zdrave jedi, pripravljene iz lokalnih sestavin in brez raznih škodljivih dodatkov.

Marjetice smo vesele obiskovalcev, njihovih vzpodbudnih besed in tudi vprašanj ali prošenj za recepte. Rade sprejmemo tudi kakšen namig glede rdeče niti za prihodnja leta. Glede na zanimanje, ki ga pritegne vsakoletni Bog žegnaj in na predanost članic aktiva, ni bojazni, da bi ta tradicija zamrla.

Marija Lukežič

Srečanje starejših občanov

V nedeljo, 7. 10., je v organizaciji Župnijske Karitas Dol potekalo že tradicionalno srečanje za starejše od 70 let. Srečanje se je pričelo ob 10. uri s sveto mašo v farni cerkvi sv. Marjete. Po maši smo nadaljevali prijetno druženje v župnijski dvorani.

Po pozdravnem govoru so v kulturnem programu nastopili učenci OŠ Janka Modra pod vodstvom mentorice Danice Števančec. Z učenci naše osnovne šole radi sodelujemo, saj nam vedno pripravijo pristrčen program. V kulturnem programu je tokrat nastopila tudi glasbena skupina Trio muck, ki jo sestavljajo pevka Suzana Werbole, Peter Muck in gospod Miha Muck. Predstavili so nam nekaj slovenskih zimzelenih popevk, ki so vsem prisotnim prijetno ogrele srce.

V nadaljevanju programa je sledila kratka predstavitev delovanja Župnijske Karitas Dol. Na tokratnem srečanju je bil naš gost tudi župnik z Rakovnika Marijan Lamovšek, ki je vse prisotne pozdravil v kratkem nagovoru. Za zaključek kulturnega programa nam je nekaj spodbudnih besed namenil tudi naš župnik Alojzij Grebenc. Vse prisotne je povabil k prijetnemu druženju. Sledila je pogostitev, ki so jo pripravili prostovoljci Župnijske Karitas Dol.



Udeleženci srečanja so s prijetnimi občutki zapuščali župnijsko dvorano z obljubo, da se naslednje leto spet srečamo. Med letošnjimi udeleženci smo pogrešali mnoge, ki so se udeležili prejšnjih srečanj. Upamo, da se nam bodo naslednje leto zopet pridružili. Ob slovesu so vsi udeleženci prejeli tudi simbolično darilo.

Tajnica Župnijske Karitas Dol, Angelca Škrajnar

Novo skavtsko leto

Tudi skavti iz naše občine smo pričeli novo leto. 30. septembra smo se zbrali volkuljice in volčiči (8–10 let), vodnice in izvidniki (11–15 let), popotnice in popotniki (16–21 let), ZBOKSS (odrasli skavti), voditelji in naše družine. Na idiličnem travniku s pogledom na Kamniško-Savinjske Alpe smo imeli sv. mašo in opravili t. i. prehode (dogodek, ko se skavti, ki so dovolj stari pridružijo starejši starostni skupini).



Veseli smo bili, da smo po počitnicah spet videli stare obraze in tudi nekaj novih. Če je kje še kdo, ki si želi norih dogodivščin, spati v »hotelu« pod tisočimi zvezdami, orientirati se v gozdu, odkrivati nepoznane koticke Slovenije in srečati prijatelje, ki so vedno pripravljeni pomagati, ga bomo z veseljem sprejeli medse. **Dobrodošli ste vsi otroci, mladi in starejši (od 3. razreda dalje).** Najlažje nas najdete na naši Facebook strani - Steg Mavtaških kerlcov Dol - Dolsko 1.

Katarina Godec



Gasilke in gasilci PGD Senožeti aktivno preživeli mesec varstva pred požari

Mesec oktober je v Sloveniji razglašen za mesec varstva pred požari, zato smo gasilci v tem obdobju še posebej vidni in aktivni. Za člane in članice PGD Senožeti pa bi lahko rekli, da v vsej svoji 95 letni zgodovini društva še niso doživeli tako aktivnega meseca, ki bi ga najlažje opisali z besedami »prijetno s koristnim«. Poleg tega smo dokazali, da je v slogi moč.

Prvi teden oktobra je bil v znamenju priprav na gasilsko tekmovanje, ki je tako za mlajše gasilce, člane in starejše gasilce potekalo v soboto, 6. 10. 2018. Tekmovanja smo se udeležili z osmimi ekipami, popoldne pa so mladi gasilci in gasilke preživeli delovno ter polni dobre volje odhiteli po vasi z namenom zbiranja starega papirja. Od pomladi do jeseni, ko se akcija ponovi, se ga nabere veliko in zabojnik se hitro napolni.



Na nedeljsko jutro, 7. 10. 2018, smo priredili dan odprtih vrat in obiskovalcem predstavili svoje delo in opremo. Dan se je pričel z gasilsko vajo, s katero smo predstavili posredovanje gasilcev pri gašenju požara avtomobilske delavnice, v nadaljevanju smo skupaj z gasilci Gasilske brigade Ljubljana obiskovalcem predstavili gasilsko opremo, največ pozornosti pa je pritegnila gasilska avtolestev.

Največji projekt, ki smo si ga gasilke in gasilci PGD Senožeti zadal v mesecu oktobru, je bila menjava ostrešja. Dotrajanost strehe gasilskega doma, ki je v bila izdelana v sedemdesetih letih prejšnjega stoletja je že nekaj časa klicala po menjavi in jo dočakala drugi teden v oktobru. Lastna sredstva, ki smo jih privarčevali

skozi leta, toplo jesensko vreme, ekipni duh, zavedanje pripravnosti in medgeneracijsko sodelovanje je obrodilo sadove in gasilski dom je po preko 850 urah prostovoljnega dela, ki smo ga v tednu dni opravili članice in člani, zasijal z novo streho.



V soboto, 22. 10. 2018, smo se člani PGD Senožeti odpravili na strokovno ekskurzijo v Prekmurje. Na poti smo obiskali Gasilsko brigado Maribor, kjer smo se seznanili z njihovo opremljenostjo in organiziranostjo, v Lendavi smo se povzpeli na razgledni stolp Vinarium, v največje veselje pa nam je bil obisk prijateljev v Veliki Polani. Veliko Polano in Senožeti je pred leti povezal pisatelj Miško Kranjec, prijateljstvo pa se nadaljuje tudi z novimi generacijami. V Veliki Polani kjer nas je pozdravil župan mag. Damijan Jaklin smo si ogledali Kranjčev domačijo, gasilski dom PGD Velika Polana in v prijetnem ozračju snovali nova sodelovanja. S tem pa dogajanja še ni konec. Zadnji četrtek pred krompirjevimi počitnicami smo obiskali tudi učence PŠ Senožeti in skupino Snežinke iz vrtca Senožeti. Poleg gasilske opreme smo jim predstavili tudi poklic gasilca in na njim razumljiv način razložili temeljne postopke oživljanja ter smisel in namen AED (avtomatski eksterni defibrilator), ki je po novem nameščen na zunanosti gasilskega doma.

Opravljenosti so namenjene dvigu operativne sposobnosti gasilske enote ter izobraževanju in krepitvi zavedanja o pomenu varstva pred požarom. Vse to pa ne bi bilo možno brez ekipe in vseh posameznikov, ki ste kakorkoli pomagali pri realizaciji naših projektov, zato še enkrat hvala.

Za PGD Senožeti Luka Škarja



Obstajajo poklici, o katerih veliko vemo, obstajajo pa tudi »sodobne storitve«, ki so se razvile iz potreb današnjega sveta in o teh vemo malce manj. Takšen je tudi poklic dule. Po prevodu iz grškega jezika dula pomeni služabnica in to je tudi pravi namen dule, kot mi je razložila *Martina Bokal*, s katero sva se v družbi njenega triletnega Benjamina dobili na pobudo njene prijazne sosede, ki je v Martininem novem poklicu prepoznala čudovito zgodbo tudi za Pletenice.

Martina iz Dolskega je mamica šestih otrok – Mateja, Luke, Klare, Tobije, Filipa Jana in Benjamina. Najstarejši je dopolnil 17 let, najmlajši tri in v tem času se je Martina odločila, da se v celoti posveti svoji družini. Tako je bila njena služba skrb za srečo šestih otrok in urejeno gospodinjstvo. V Dolsko se je priselila pri šestnajstih letih, ko so se njeni starši po skoraj štirih desetletjih življenja v Nemčiji odločili, da se vrnejo v Slovenijo. Že takrat ji je srce govorilo, da bi rada delala z nosečnicami. Razmišljala je o študiju, ki bi ji prinesel babiški poklic. Žal pa ji je takrat vpis na želeno fakulteto za las spodletel in za alternativo si je izbrala pedagoški poklic. Po poklicu je profesorica nemškega jezika in tako je tudi začela svojo kariero. Ko je pela v domačem pevskem zboru, je spoznala svojega moža Jožeta. Malce v šali in malce zares mi je povedala, da sta se takrat dogovorila, da bosta imela tri otroke, in Martina je pri 24 letih prvič postala mamica. Naslednji trije otroci so si sledili skoraj drug za drugim in Martina se je pri Tobiji zaradi težkega poroda "zaklela", da je ta zadnji. Ko pa je minilo nekaj let, se je ponovno vnela želja po veliki družini in tako sta na svet prišla še Filip Jan in Benjamin. Martina pravi, da pri slednjemu najbolj uživa, saj so ostali otroci že toliko stari, da ji ogromno pomagajo, mali nadobudnež pa ima zares veliko pozornosti. In prav zato, ker je mamica končno malce zadihala, je začela ponovno razmišljati tudi o svojih neuresničenih sanjah. Iskala je možnost, da bi se vpisala v izredni študij babištva, ko je iskala zama, pa ji je na pot prišla informacija o dulah. Ko je prvič prebrala opis tega poklica, je vedela, da ji je enostavno pisan na kožo. Za tiste, ki še ne veste, kaj dule so, naj pojasnim, da so to spremljevalke nosečnic, ki bodoče mamice psihološko pripravijo na porod, so ob njih, ko se porod začne in jim nudijo

podpore tudi po porodu. Še posebej za ženske, ki prvič postajajo mamice, je ta nova izkušnja lahko zelo zastrašujoča, naporna in stresna. Porod zaradi vseh grozljivih zgodbic mamic, ki rade napihnejo svojo porodno izkušnjo, in zaradi strašljivih podob iz televizijskih ekranov, za večino ljudi predstavlja nekaj groznega, bolečega, tveganega. Poleg tega nad potekom poroda nimamo nadzora, to pa lahko v današnjem svetu, kjer je vse načrtovano in nadzorovano, pri bodočih starših vzbudi neprijetne občutke. Ko ženske stopijo v porodno sobo z vsem tem strahom, negativnimi pričakovanji in stresom, ki se pretaka po njihovih žilah, telo nima moči, da se prepusti naravi, zato večkrat pride do zapletov, porodi se podaljšajo in novopečene mamice se srečajo z nič kaj lepo porodno zgodbo. Seveda pa ni treba, da je tako. Martina mi je razložila, kako se je poklic dule razvil. Nastal je povsem naključno, in sicer v okviru raziskave, ki so jo delali na neki ameriški fakulteti. V časih, ko so novorojenčke takoj po porodu odzeli od mamice, so začeli razmišljati, kakšni bi bili učinki, če bi novorojenčka pustili ob mamici. Oblikovali so dve skupini, za opazovanje dogajanja pa so bile zadolžene sestre, ki so le beležile, kaj se dogaja z otročkom in mamico, če ostaneta skupaj, in kaj, če ju razdružijo. Medtem, ko je ena od sester čakala pred porodno sobo in poslušala stisko žensk, ki so rojevale, ji je na misel prišla ideja, da bi vstopila v porodno sobo in s svojo prisotnostjo spodbujala nosečnico. Doživela je res nenavaden odziv. Takoj, ko je vstopila v porodno sobo se je ženska, ki je rojevala pomirila in porod je stekel lažje. Sčasoma je sestra začela ženske tudi fizično bodriti z božanjem in podobnimi prijaznimi prijemi. Zunanji opazovalci, ki so vodili raziskavo, so sami od sebe začeli opažati neverjetno statistiko. Le pri omenjeni medicinski sestri je bilo veliko manj carskih rezov, porodi so potekali neverjetno mirno, veliko bolj umirjeni pa so bili tudi novorojenčki. Prav ti pozitivni rezultati so vodili k razvoju novega poklica – dule.

Tudi v Sloveniji dule pridobivajo na svojem pomenu, mi je pa Martina razložila, da področje ni dovolj dobro urejeno in tako žal ta poklic opravljajo tudi ženske, ki se ne držijo svojega področja dela. Tako v mnogih slovenskih porodnišnicah dule niso najbolj zaželeni, v nekaterih so celo prepovedane. Razlog za to je, da so se dame preveč vmešavale v strokovno delo porodničarjev in pojavile so se slabe izkušnje. Sama se zelo dobro zaveda, da je njena vloga izključno v podpori nosečnice, medicinske postopke pa v celoti prepušča usposobljenim babicam in zdravnikom. Njeno usposabljanje je potekalo in še poteka v Avstriji v okviru avstrijskih dul, ki imajo prav svoj kodeks. Eno izmed pravil celo pravi, da se dula ne sme dotikati trebuha mamice, ki rojeva, da bi preverila lego otroka. Skorajšnji novopečeni mamici predvsem pomaga zbrati moč in premagati strah, svetuje in pomaga ji pri različnih položajih in usklajuje njene želje z babico ter njenim partnerjem. Skratka, skrbi, da porod poteka čim bolj brez stresa, s kar se da malo bolečin in v čim bolj prijetnem okolju.

A tu se njeno delo ne konča. Pravzaprav je porod le ena izmed faz sodelovanja z nosečnico oziroma novopečeno mamico. Sodelovanje z dulo se v idealnem primeru začne nekje sredi nosečnosti (Martina priporoča, da nosečnice z njo v stik stopijo malce po 20. tednu nosečnosti), tako zgodaj pa je priporočljivo zato, da se bodoča starša z dulo dobro spoznata in skupaj naredijo načrt, kako bi rada, da porod poteka. Martina sicer odsvetuje pravo zelo specifičnega porodnega načrta, saj lahko vztrajnost pri tem, kako bi želeli, da poteka porod, na koncu prinese veliko slabe volje, v najslabšem primeru pa lahko tudi zaplete potek poroda ali celo ogrozi novorojenčka in mamico. Bolje je le opredeliti, kaj bi si želeli, če vse teče brez zapletov, to pa bo potem dula tudi usklajevala z babico. Druga faza sodelovanja je porod, nato pa dula sodeluje tudi z novopečeno mamico in ji pomaga z nasveti glede dojenja, svetuje ji glede nege ter povezovanja z dojenčkom in spremlja njeno psihično stanje. Gre za res celostno storitev, katere namen je, da imata nosečnica in kasneje novopečena starša popolno podporo, predvsem pa čudovito izkušnjo s sprejemom novega družinskega člana. In točno zato Martina komaj čaka, da pomaga še več nosečnicam. Ker je bližina velika prednost, upa, da bo »kandidatk« čim več tudi iz naše občine. Če ste torej v veselem pričakovanju in si želite čudovite porodne izkušnje, se obrnite na Martino preko e-pošte na naslov bokal.family@siol.net.

Špela Korinšek Kaurin

PRED DOMAČIM PRAGOM

O tem, da se osvežena ekipa Nogometnega kluba Dol z vso osredotočenostjo trudi dvigniti kakovost kluba in otrokom zagotoviti najboljše pogoje za razvoj nogometnega znanja, smo že pisali. Rezultati se že kažejo, da bi lahko dosegli še več, pa so se dogovorili za sodelovanje s prav posebnim strokovnjakom – *Christianom Micconom*, Italijanom, ki je 13 let treniral v slavnem Juventusiu in bil tudi vodja dveh Juventusovih akademij.

Italijanski nogometni klub Juventus je eden izmed najvišje rangiranih profesionalnih klubov na svetu. Verjetno je eden izmed razlogov Juventusovega uspeha to, da ima klub zelo jasno definirane vrednote in deluje s premišljeno vizijo, ki njegovo ime širi po vsem svetu. Del te strategije je tudi Juventusova mednarodna nogometna akademija, ki je namenjene otrokom od 5. do 16. leta in deluje v 20 državah po vsem svetu. Namen akademije je mladim nogometnim navdušencem zagotoviti visokokakovostne pogoje za dopolnjevanje nogometnega znanja, poleg tega pa jim predati trdno začrtane Juventusove vrednote, ki v središče postavlja koristi za otroke in celostno podporo njihovem osebnemu razvoju. Christian Miccono je bil vrsto let trener in vodja na principalni Juventusovi akademiji v Torinu, nato pa je prevzel še vodenje novonastale akademije v grških Atenah. V Slovenijo je prvič prišel pred leti, ko je na mednarodni šoli Danile Kumar pomagal ustanoviti Nogometno akademijo Danile Kumar. Na ta način sta se spoznala z Denisom Divjakom, ki je učitelj na omenjeni šoli in v zadnjem letu tudi trener NK Dol-a. Trenutno akademija vključuje igralce do četrtega razreda, ideja pa je, da bi predvsem z vključitvijo igralcev in našega kluba akademijo odprli tudi za otroke višjih razredov.

Da bi naši trenerji spoznali Miccona in se od njega naučili nekaj osnovnih "Juventusovih" tehnik, jih je obiskal konec septembra in z našimi otroki preživel nekaj ur tudi na nogometnem igrišču. Otroci so uživali v novih izzivih, z igrišča se je slišal glasen motivacijski Christianov glas "Let's go, let's go", domači trenerji pa so sproti prevajali in se učili novih trenerskih prijemov. Po dolgem dnevu treningov v dežju si je veliki mojster vzel čas še za pogovor z mano. Še v mokrih oblačilih mi je segel v roke in se brez odlašanja poglobil v razlago namena, s katerim je prišel v Dol. V vsakem trenutku je bilo čutiti, da je svojemu delu polno predan in od sebe daje vse, kar zmora. In prav to je, kot mi je kasneje tudi razložil, ena od Juventusovih vrednot. Otroci se začnejo nogometa učiti zaradi pristnega veselja in naloga trenerja je, da jim pomaga to veselje ohraniti in ga še okrepiti. Če želi to doseči, ni dovolj, da je na nogometnem igrišču le s svojim tehničnim znanjem in lastnimi ambicijami, temveč mora biti njegov edini motiv skrb za razvoj vsakega otroka. V ta cilj vsak Juventusov trener vlaga svojo energijo. Tako že od nekdaj deluje tudi Miccono sam in ko zaključi trening ve, da se je maksimalno potrudil in dal vse od sebe. Tako doseže, da otroci ohranjajo zbranost in se med treningom ves čas počutijo dobro. Ko otrok ne kaže zanimanja ali ne posluša pravil, je naloga trenerja, da ugotovi, kaj je razlog za to in s pravimi prijemi ponovno pridobi pozornost učenca. Izkušeni trener je poudaril, da otrok nikoli ne označuje za problematične ali poredne, temveč nase prevzame odgovornost, da iz njih pridobi najboljše. Največji uspeh Juventusovega trenerja je, ko doseže viden napredek pri tistih otrocih, ki v osnovi ne kažejo velikega potenciala. Po drugi strani pa je trenirati naravno nadarjene mlade nogometaše veliko lažje. A Christian dodaja, da talent jemlje zelo kompleksno. Zanj to ni le dobra koordinacija, hitrost, občutek za žogo ali sposobnost hitrega predvidevanja situacij, temveč je pravi talent skupek vseh naštetih lastnosti. Ker je naravni talent privilegij le redkih, je naloga trenerja, da za vsakega posameznika pripravi osebni načrt napredka. Juventus je s svojim strokovnim znanjem razvil posebne metode treniranja, s katerimi dosegajo, da se njihovi učenci prelevijo tudi v najboljše nogometaše na svetu.

Ko sem Miccona vprašala, kaj je pri teh metodah tako posebne-



ga, je skoraj brez premisleka kot največjo prednost izpostavil, da z vajami krepijo sposobnost miselnega predvidevanja in hitrega odločanja. Večina klasičnih treningov v ospredje postavlja razvoj koordinacije, občutka za žogo in telesno kondicijo, včasih tudi v okvirih, ki jim mlada telesa še niso povsem zmožna slediti. Ker so vaje zanje pretežke, otroci izgubljajo pozornost, zaradi utrujenih mišic vaj ne izvajajo pravilno, najslabše pa je, da sčasoma zamre tudi veselje. Princip treniranja, ki ga želi Christian prenesti tudi na naše trenerje, pa je nekoliko drugačen. Ko smo sedeli skupaj, je razložil, da je tudi sam poslušal navodila športne pedagoške stroke in ve, da so smernice tam precej jasne, na terenu pa se pokaže dokaj drugačna slika. Namesto, da bi otroke "silili" s fizično težkimi tehničnimi vajami, jih lahko povsem enako kakovostno fizično pripravimo skozi igro. Ko se mladi nogometaši zabavajo, lažje sprejemajo informacije in so tudi bolj motivirani, da navodila opravijo pravilno. Z igro in drugimi psihološkimi tehnikami je mogoče doseči vključenost vsakega učenca. Ko po koncu treninga otroci odidejo nasmejeni ter v hrepenečem pričakovanju novega treninga, takrat trener ali *coach*, kot si pravi Miccono sam, ve, da je zares "dal" svoj maksimum. To pa je tudi pomembna vizija Juventus – da uporabniki (starši in otroci) zaupajo v visoko strokovnost trenerjev in v trdnost organizacije, ki ne stremi le k prenašanju nogometnega znanja, temveč k celovitemu opolnomočenju vsakega igralca.

S Christianom sem delila prigodo, ki se je dogodila med tem, ko smo še z drugimi starši opazovali trening otrok. Ko sem povedala, kdo je z njimi na igrišču, in so slišali besedo Juventus, je bilo prvo vprašanje: "Je prišel tudi k nam iskat talente?" Kot sem opazila že na več tekmah, so ambicije mnogih staršev in posledično tudi otrok zelo velike in mnogi potihoma (ali celo na glas) upajo, da bodo sedaj mladi nogometni navdušenci nekoč postali velike nogometne zvezde, ki služijo visoke vsote denarja. Tako si nisem mogla kaj, da ne bi Miccona vprašala, kako gleda na te ambicije in kaj svetuje mladim nogometašem in njihovim staršem. Njegov odgovor mi je sedel v srce. Povedal mi je, da je delo *coach*ev najboljše delo na svetu, da pa predstavlja izredno veliko odgovornost, saj so v tej igri vključene sanje drugih. Zaveda se, da je med njegovimi in tudi drugimi nogometnimi učenci cel kup takih, ki si želijo postati velike zvezde, kar navdse ceni. Nikomur ne more obljubiti, da bo nekoč ta cilj dosegel, pravi pa, da vsakega podpira v njegovi viziji in ga spodbuja, da vanjo vложи največ, kot zmora. To svetuje tudi staršem. Če imajo otroci željo, morda celo velike sanje, naj to podpirajo in otroke tudi učijo, da se morajo za svoje sanje maksimalno potruditi in se pripraviti tudi na kakšno žrtvovanje. Ko namreč veš, da si dal vse od sebe, nikoli pozneje ničesar ne obžaluješ, in to je tisto, kar je zares pomembno. Zelo pomembno pa je še eno zavedanje, ki ga skuša predati otrokom. Ves trud, žrtvovanje in osredotočenost niso pomembni le zato, da dosežemo končni cilj, ampak nam poleg tega pomagajo postati samozavestni posamezniki, z močno disciplino, občutkom za pravičnost in s sposobnostjo modrega odločanja. Četudi na cilj morda nikoli ne pridemo, je pot tista, ki jo je bilo vredno živeti. Velike misli velikega človeka. In kot je rekel sam, to je izobraževanje z veliko začetnico.

Špela Korinšek Kaurin

Sprejem prvošolcev v šolsko skupnost

Že kar nekaj let je minilo od takrat, ko so prvošolci po nekaj mesecih v šoli postali pionirji. Ob tem so obljubili, da bodo prijazni, dobri učenci, pripravljeni pomagati in da bodo spoštovali odrasle in druge učence. S podobno obljubo vsako leto v tednu otroka sprejmemo v Šolsko skupnost učencev zdajšnje prvošolce.

Prireditev, ki jo spremljajo nastopi starejših šolarjev (predstavi se vsak oddelek), je potekala v četrtek, 4. 10. 2018, v mali dvorani matične šole na Vidmu. Sklenila se je s prihodom vseh učencev prvih razredov, ki so skupaj zapeli pesem Mali modrijan, za darilo pa so prejeli kolebnice – za zdrav duh in zdravo telo!

Vodja Šolske skupnosti RS, Andreja Žnidaršič



Prvi obisk knjižnice

V tednu otroka so vsi naši prvošolci prvič obiskali šolsko knjižnico in tako stopili na samostojno bralno pot. Za spodbudo na tej poti so vsakemu od njih v Društvu bralna značka podarili slikanico Anje Štefan »Kotiček na koncu sveta«. Knjižničarka pa jim je prebrala pravljico in z njimi podelila nekaj informacij za lažji začetek.

Andreja Peklaj Zibelnik



Teden v družbi sošolcev na morskem zraku

Četrtošolci smo v prvem tednu, ko je šola počasi dobivala svojo pravo podobo, šolske klopi zamenjali za šolo plavanja v Savudriji. Vseh pet dni nam je bilo vreme naklonjeno, zato so se učenci še z večjim užitkom prepustili usvajanju plavalnih veščin.

Poleg plavanja so učenci spoznali zgodovino in lego tega kraja, raziskovali so morski in obmorski svet. Večere smo si popestrili s sprehodi, športnimi igrami in plesom, posladkali pa so se tudi s sladoledom. Občudovali smo sončni zahod, zvezde in morske valove ter se predajali večerni pravljici. Stkala so se nova prijateljstva znotraj naše šole, spoznali pa smo tudi kar nekaj otrok iz drugih šol. V domu, kjer smo prebivali, smo tekmovali v urejenosti sob in šli v lov na skriti zaklad. Učenci so za prizadevanja v obeh tekmovanjih prejeli lepe nagrade.



Pustolovščino smo zaključili z ogledom Muzeja solinarstva. Kljub rahlemu domotožju so dnevi hitro minili, mi pa smo se polni izkušenj in pozitivnih vtisov, vrnili v objem svojih najdražjih.

Maja Malec

Jesen v pisani igralnici vrtca

Mladi raziskovalci iz pisane igralnice v gasilskem domu Dol smo veliko na zraku. Odšli smo do poligona pumptrack, kjer smo na rekvizitih preizkušali, kdo je najmočnejši.

Sprehodili smo se do Koranta, kjer smo nabrali kostanj in ga potem spekli v vrtcu. Uživamo pa tudi na novi gugalnici, ki je postavljena v glavni enoti vrtca na Vidmu.

Katarina Drenik



Z babicami, dedki in starši na športnem izletu

Podružnična šola Dolsko je tudi letos sodelovala pri projektu »Simbioza giba«, ki je potekal med 15. in 22. oktobrom 2018. Babice, dedke pa tudi starše naših učencev smo povabili, da se nam pridružijo na športnem dnevu – pohod po Vegovi poti, v torek, 16. oktobra.

Odziv na povabilo je bil letošnje leto rekorden. Ker je bil naš cilj Zagorica, smo kar hitro vzeli pot pod noge. Pot nas je vodila skozi gozd, kjer so nekateri spotoma oprezali za gobami, drugi so nabirali kostonj, tretji pa občudovali barvito jesen. Tri generacije so se med seboj pomešale, pomenkovale in po dobri urici in pol smo prispeli na cilj, v Zagorico, kjer smo se ustavili pri rojstni hiši Jurija Vege. Sledila je težko pričakovana malica, saj so ta dan imeli učenci s seboj »svojo« malico, ki jim je teknila kot že dolgo ne. Po okrepčilu smo zavili še v spominsko sobo s stalno razstavo, ki prikazuje življenje in delo Jurija Vege.



Megla se je dvignila in nastopil je čas za povratek v dolino. Zaradi varnosti smo se odločili za pot po cesti in čez dobro urico smo pri šoli v Dolskem zaključili naše skupno potepanje. Zadovoljni in polni vtisov smo bili vsi mnenja, da smo bili super ekipa.

Zvonka Miklavc

Naša osnovna šola najboljša šola v krosu ljubljanskih osnovnih šol

V parku Tivoli je 17. oktobra potekalo prvenstvo osnovnih šol Ljubljane v krosu. Naši učenci so se znova izredno izkazali. Z odličnimi nastopi so v skupini A, kjer je sodelovalo 22 ljubljanskih osnovnih šol dosegli skupno zmago tako med učenci kot učenkami. Osvojili so 8 posamičnih medalj, ekipno pa so se uvrstili med najboljše tri šole v šestih kategorijah – v treh so zasedli 1. mesto.

Zlate medalje so si pritekli Kris Kaurin (2. r), Val Petrovski (5. r), Tian Matijević Bezjak (6. r) in Lina Keder (8. r). Dve srebrni medalji sta osvojila Iman Bašič Plut (3. r) in Lan Klinec (7. r), na stopničke pa sta se povzpela še Gal Grad (2. r) in Aljoša Bavdek (4. r).

Aleš Lebar



Vodni detektivi na zaključni prireditvi

Vodni detektivi smo spomladi 2018 sodelovali v raziskovalnem projektu z naslovom Modro-zelena mesta. Projekt je razpisal ICRO – Inštitut za celostni razvoj in okolje v sodelovanju z Muzejem za arhitekturo in oblikovanje (MAO) in Fakulteto za gradbeništvo in geodezijo. Projekt je potekal na državnem nivoju. Sodelovalo je 29 šol z več kot 1100 učenci. Ponovno smo osvojili prvo mesto!

Povabljeni smo bili na zaključno prireditev, ki je potekala v torek, 23. 10. 2018, v Muzeju za arhitekturo in oblikovanje na Fužinskem gradu v Ljubljani. Nagradnega izleta se je udeležilo sedem učencev – vodnih detektivov in ena mentorica.



Zaključna prireditev je letos potekala malo drugače kot prejšnja leta. Na dogodku smo prejeli priznanje in nagrado za svoj raziskovalni projekt, nato pa so odprli razstavo »Modro-zelena mesta«, kjer smo si ogledali izdelke letošnjega natečaja. Poleg gradu smo si ogledali tudi razstavo »Živeti z vodo«, po kosilu pa smo se predali ustvarjanju na različnih delavnicah in eksperimentiranju.

Tatjana Tomašič in Mojca Tkalec Zoran

NAPOVEDNIK DOGODKOV:

- 13.11.** KUHARSKA DELAVNICA Z
JANEZOM BRATOVŽEM
OB 17.00 ŽUPNIJSKA DVORANA V DOLU
- 13.11.** URA PRAVLJIC Z
USTVARJALNICO
OB 18.00 KNJIŽNICA JURIJ VEGA
- 18.11.** LOKALNE VOLITVE 2018
VOLILNE ENOTE PO OBČINI
OD 7:00 DO 19:00
- 20.11.** BREZPLAČNI VPIS V KNJIŽNICO
JURIJ VEGA
OD 8:00 DO 18:00 KNJIŽNICA JURIJ VEGA
- 21.11.** LUTKOVNO-GLASBENA
PREDSTAVA: LAHKOMISELNI
ČRIČEK
OB 18:00 DVORANA OŠ JANKA MODRA
- 24.11.** PREDNOVOLETNI TURNIR V
NAMIZNEM TENISU
OB 15.00 TELOVADNICA OŠ JANKA MODRA
- 25.11.** DOBRODELNA PRIREDITEV
SLOVENSKE GORE V BESEDI,
PODOBI, GLASBI
OB 17:00 ŽUPNIJSKA DVORANA DOL PRI LJUBLJANI
- 27.11.** PREDSTAVITEV KNJIGE IN
POTOPISNO PREDAVANJE
APALAŠKA POT
OB 18:30 KNJIŽNICA JURIJ VEGA
- 5.12.** MIKLAVŽEVANJE
OB 17.00 PRED KULTURNIM DOMOM DOLSKO

Vabilo za vse tiste, ki radi dobro kuhate

S ponosom naznanjamo, da da se v našo družbo po enem letu vrača veliki chef **Janez Bratovž**. V torek, 13. novembra, od 17.00 ure naprej bomo z njim ustvarjali sladice in druge njegove specialitete.

Vabljeni! V naši dvorani imamo še prostor. Pošljite SMS z svojim imenom na številko 031 251 608.

Sabina Grošelj

Turistično društvo Dolsko vabi na Miklavževanje

Dobri mož se bo v Dolskem pred Kulturnim domom Dolsko ustavljal 5. 12. 2018 ob 17. uri. Otroci, pridite ga pozdravit!

Osnovna šola Janka Modra Dol pri Ljubljani VABI NA

Praznični smenj

v soboto, 1. 12. 2018, od 12.00 do 15.00
v prostore matične šole v Dolu.

Prostovoljne prispevke boste lahko zamenjali za:

- voščilnice in praznične aranžmaje,
- pecivo, marmelade, sokove in ostale dobrote, zelišča in čaje,
- naravne izdelke za nego,
- nakit in druge izdelke naših učencev.

Vaše prispevke bomo namenili šolskemu skladu za pomoč otrokom iz socialno ogroženih družin.



Župnijska Karitas Dol pri Ljubljani

vas in vaše prijatelje
prijazno vabi na

dobrodelno prireditev Slovenske gore v besedi, podobi in glasbi

ob 240. letnici prvega vzpona na Triglav

Pridružite se nam v nedeljo, 25. novembra 2018, ob 17. uri v župnijski dvorani Dol pri Ljubljani.

Slovenske gore bodo v besedi in podobi predstavili »triglavski župnik« in letošnji zlatomašnik France Urbanija ter vokalna skupina Krila pod vodstvom Mojce Lorber.

Prostovoljni prispevki bodo namenjeni obnovi oltarjev v župnijski cerkvi.

Športno društvo Partizan Dolsko vabi na prednovoletni turnir v namiznem tenisu Dol pri Ljubljani 2018

Kdaj: v soboto, 24. novembra 2018, s pričetkom ob 15. uri za osnovnošolce in ob 17. uri za starejše.

Kje: Osnovna šola Janka Modra – velika telovadnica Videm 17

Prijave: pred pričetkom turnirja. Prijavnina za odrasle 5 EUR. Za osnovnošolce prijavnine ni.

Informacije:

- www.sddolsko.si,
- www.facebook.com/sddolsko.

Kontaktna oseba: Darjan Mihelič,
GSM: 041 216 941.

Knjižnica Jurij Vega VABI:

- v sredo, 21. 11. 2018, ob 18.00 v dvorano OŠ Janka Modra, Dol pri Ljubljani: lutkovno-glasbena predstava *Lahkomiselni čriček* (Teater za vse Jesenice).

Oglejte si zgodbo o lahkomiselnem čričku, v kateri nastopa glasbenik z violončelom, otroci pa se naučijo pesmico o čričku.

- v torek, 27. 11. 2018, ob 18.30 v knjižnici Jurij Vega: predstavitev knjige in potopisno predavanje *Apalaška pot: 3500 kilometrov hribov in Amerike* (Jakob J. Kenda).

Jakob J. Kenda je v javnosti najbolj znan po svojih prevodih, predvsem Harryja Potterja, podpisani pa je tudi pod številne druge publikacije. Leta 2017 je kot prvi Slovenec prehodil Apalaško pot. Po tem doživetju je napisal roman *Apalaška pot: 3500 kilometrov hribov in Amerike*, ki je iskrih in iskren zapis o avtorjevem doživljanju te dolge pešpoti.

Vabljeni na delavnico za laično oskrbo in nego na domu

Rdeči križ Slovenije – Območno združenje Ljubljana organizira delavnico, ki je namenjena vsem, ki nimajo zdravstvene izobrazbe in bi radi skrbeli za svojce, prijatelje, sosede, ko bo to potrebno. Delavnica bo potekala 15. 11. 2018 od 16.00 do 20.00 na Tržaški 132 v Ljubljani. Več informacij in prijave na www.prva-pomoc.si si ter na tel. št. 040 871 589 (Vedrana Pokleka) ali na info@rdecikrizljubljana.si.